

ERRATA Nº 1, de 01/03/2023

1. Na página 01 - RESULTADO DOS TESTES - SUPLENTE - TEMPORADA 2023:

Onde se lê:

SITUAÇÃO	Nome do Aluno	Polo
1º SUPLENTE	IZADORA CAMACHO ZORZO	BROOKLIN
2º SUPLENTE	NEIDE ALVES DE CARVALHO	CEU ROSA DA CHINA
3º SUPLENTE	TEREZINHA BENEDITA SILVA DE ALMEIDA	CEU CURUÇÁ
4º SUPLENTE	QUITERIA JOSEFA DA SILVA	OSASCO
5º SUPLENTE	CLAUDIONE ALEXANDRE DA SILVA	JÚLIO PRESTES
6º SUPLENTE	VALDEVINA FRANCISCO DA SILVEIRA	CEU DUTRA
7º SUPLENTE	ANTONIO GONÇALVES PEDROSO	CEU PERUS

Leia-se:

SITUAÇÃO	Nome do Aluno	Polo
1º SUPLENTE	QUITERIA JOSEFA DA SILVA	OSASCO
2º SUPLENTE	CLAUDIONE ALEXANDRE DA SILVA	JÚLIO PRESTES

1º SUPLENTE	IZADORA CAMACHO ZORZO	BROOKLIN
2º SUPLENTE	NEIDE ALVES DE CARVALHO	CEU ROSA DA CHINA
3º SUPLENTE	TEREZINHA BENEDITA SILVA DE ALMEIDA	CEU CURUÇÁ
4º SUPLENTE	VALDEVINA FRANCISCO DA SILVEIRA	CEU DUTRA

1º SUPLENTE	ANTONIO GONÇALVES PEDROSO	CEU PERUS
-------------	---------------------------	-----------